



Komu so še mar mali delničarji

LJUBLJANA – »Če bo šel Istrabenz v stečaj, ob premoženje ne bo le 16.000 malih delničarjev koprskega holdinga, ampak tudi 62.000 malih delničarjev holdinga NFD in približno 40.000 delničarjev Petrola,« je na včerajšnjem tematskem večeru s provokativnim naslovom *Komu so še mar mali delničarji*, med drugim opozoril **Rajko Stankovič**, predsednik društva Mali delničarji – Skupaj smo močnejši. Tematski večer, prvi

v nizu, ki ga je v hotelu Creina v Kranju organizirala Gorenjska borzno-posredniška družba, je bil v celoti posvečen stanju na področju malega delničarstva. To je, kot smo lahko slišali, še vedno zelo slabo, tudi zaradi še vedno neurejenega lastništva v podjetjih. Kritika je včeraj letela tudi na vlogo nadzornih svetov, ki se premalo zavedajo, da so kot nadzorniki zavezani slediti interesom družbe, in ne le prevladujočega oziroma ve-

činskega lastnika. »Dokler lastništvo ne bo rešeno, se bodo uprave gospodarskih družb ukvarjale le z vprašanjem prevlade v podjetjih. To je stanje duha pri nas,« je med drugim opozoril **Damjan Žugelj**, ki vodi Agencijo za trg vrednostnih papirjev. Žuglja je dopolnil Stankovič, ki na primer ne razume, »zakaj tudi tako izkušena gospodarstvenika, kot sta Janko Kosmina in Tone Turnšek, nista postavila ultimata z odstopom Bošku Šrotu in Igorju Bavčarju v tistem hipu, ko sta oba razkrila svoje lastništvo v Pivovarni Laško in koprskem Istrabenzu.« Na okrogli mizi so opozorili tudi na več spornih primerov iztisnitve malih delničarjev, ki še niso doživeli sodnega epiloga. Med bolj znanimi so včeraj poudarili primer boja malih delničarjev proti upravi BTC, ki po osmih letih nima niti sodnega epiloga niti še ni bil vložen odškodninski zahtevek, več upanja na ugoden sodni razplet si obetajo mali delničarji Turističnega podjetja Portorož, ki so se zaradi poskusa oškodovanja s prenizko ponujeno odpravnino ob iztisnitvi s strani Term Čatež obrnili na sodišče. Teh primerov je še precej več, nekateri so se končali (na primer primer kranjskega Ibiya in Iskraemeca), drugi pa na svoj epilog še čakajo, na primer Perutnina Ptuj, ljubljanski BTC itn. **VANJA TEKAVEC**



TEMATSKI VEČER V KRANJU – Na fotografiji (od leve): Borut Bratina, poznavalec gospodarskega prava, Ani Klemenčič iz Gorenjske borzno-posredniške družbe, Damjan Žugelj, direktor ATVP, in Rajko Stankovič, predsednik društva Mali delničarji – Skupaj smo močnejši.